



惠山区首个城市家具主题展示区亮相

随着城市日新月异的发展，“城市家具”这个新词汇逐渐变得耳熟能详。何谓城市家具？简单来说，在城市公共空间里，小到窨井盖、大到公园，各类户外环境设施元素都是“城市家具”，其设计风格体现着城市的形象和品位。近日，无锡市惠山区首个城市家具主题展示区项目完工。

据介绍，惠山区新近完工的城市家具主题展示区位于惠山经开区堰新路及惠源路交叉口西北角，面积约15733㎡，接邻水系，生态环境良好，辐射周边小学和多个小区，地理位置优越。整体设计采用模块化、组装式、可拆建的建筑形式，轻巧的白色钢构架、回廊式半室外空间与环境更好融合，植被处理上保留原有绿地的大部分乔木，并梳理林下空间，结合建筑及活动场地局部点缀精致花境，营造出通透开敞的绿化效果，开辟出“杉林秘境”“城市会客厅”“律动花园”“雨水花园”“童梦童享”五处区域，设置有智能感应停车位、公共厕所、休息座椅、智能导览等公共服务设施，为前来参观游玩的市民提供方便。



城市家具主题展示区航拍图 惠山城管供图

布局上融入了海绵城市和智慧城市的设计理念，设置了透水铺装、植草沟、卵石河滩等海绵雨水设施元素。综合运用物联网、视频监控设备、5G通讯等现代信息技术，对展示区内及周边道路交通设施、照明设施、公共服务设施等城市家具进行调度管理。管理上引入国控集团物业进驻，采取一体化的管养模式，不仅节约了成本，还提高了管理效率。通过构建“横向到边、纵向到底”的责任体系，全面负

责展示区的物业管理、公共服务、绿化养护、设施设备管养、改造提升等事项，不断提升精细化管理水平，全面升级服务品质，以优质管理成效，让市民更加“舒心”，让城市更具“信心”。

接下来，惠山经开区城管分局将持续打造系统化、标准化、精细化、特色化的城市家具，进一步提高城市精细化管理水平，提升城市形象，增进民生福祉，提高人民生活品质。 高艺

无锡邀约百名海外博士来锡发展

11月22日，2022年“百名海外博士江苏行”无锡人才项目对接洽谈会在无锡举行，35名海外博士冒雨参加活动。

无锡市委副书记、人力资源和社会保障局局长张映雪在致辞中深情发出邀请，山海虽远，“锡”望您来。无锡愿为海内外博士人才在锡实现价值、成就梦想搭建最广阔的舞台，提供最优质的服务。

无锡市委组织部副部长、市公务员局局长林茂松在致辞中指出，行程千里尤待骏马良驹！作为全国最早实施海外引才计划的地区，无锡坚持“人才是第一资源”“投资青年就是投资未来”的理念，给予海外留学生最高500万元创业项目支持，为广大海外青年营造落地无忧、支撑有力的一流人才环境。

对接洽谈环节，无锡市科学技术局、商务局分别就无锡创新创业环境和招商政策进行推介，

8个无锡市(县)区、8个创新创业园、5家博士后工作站、20家全市重点企业等载体与海外博士们进行沟通对接。

当天下午，无锡市人力资源和社会保障局还组织海外博士一行，考察参观了国际生命创新园、雪浪数制小镇，让大家更加深入地了解无锡的创新创业环境。

据悉，“百名海外博士江苏行”活动以集聚全球英才为宗旨，致力于搭建海外人才来苏就业创业高能级平台，是江苏重要引才品牌，也是连续举办时间最长、集聚国际人才最多、海内外影响力最强的全球性引才品牌。无锡自2006年参与“百名海外博士江苏行”活动以来，累计组织了480名海外博士来锡参观考察，与1112家无锡创新型园区、博士后工作站等载体和重点企事业单位进行洽谈交流，推进产业与人才无缝对接、深度融合。

陈敏

相关新闻

滨湖区打造“家门口的好去处”

家住无锡市滨湖区荣巷东浜、年过八旬的省级非遗传承人王志熙，闲暇时经常从家门口这条弯弯曲曲的弄堂，到梁溪路上的荣巷街道文化活动中心排练，与老伴一起指导青少年学习“无锡评曲”。随着城市微更新的不断深入，无锡滨湖涌现出一批“家门口的好去处”，让这间市民在熟悉的生活半径内就能够展开“微旅游”“微度假”，增强便利性带来的幸福感。

荣巷街道文化活动中心于今年4月正式启用，中心设有多功能活动室、阅览室、健身房、特色活动室、欢乐驿站、体质测试室、综合活动室等区域，拥有滨湖区首个24小

时自助“钟书房”，也是滨湖区非遗传习基地和区民匠之家。

这个占地2000平方米的下沉式文化空间，涵盖了图书阅览、舞台展演、文化沙龙、体育健身等多项功能。

今年以来，活动中心已举办了非遗传承系列活动、“四季弦歌”小型音乐演奏会、“童梦协奏曲”亲子音乐会、古典公益文化艺术沙龙、“恺之遗风”无锡顾恺之艺术研究会公益讲座、特色团队文艺汇演、中华戏曲公益演出、演唱会知识竞赛、诗词大会等丰富多彩的活动66场。为了进行艺术普及，还开展了“百姓艺术课程”，包括朗诵、声乐、

民族民间舞、葫芦丝、二胡、瑜伽、摄影等八类培训，让居民爱上艺术，传承文化。

一场场精彩的文艺演出、一次次难忘的读书会，丰富了荣巷百姓的文化艺术生活，让他们在欢声笑语中感受荣巷的文化底蕴。街道相关负责人表示，要不断满足人民群众对美好生活的向往，让越来越多的百姓在家门口就能享受充满文化气息的“慢生活”。

近日，在第十二届无锡文博会上，发布了2022年度“家门口的好去处”评选结果，荣巷街道文化活动中心作为滨湖区唯一获评场所上榜。 熊涛 黄芳 朱鲸润

无锡市HR经理俱乐部首个体验式学习基地揭牌

11月22日，无锡市HR经理俱乐部第95期主题沙龙活动在无锡地铁集团举办，首个“无锡市HR经理俱乐部体验式学习基地”揭牌。无锡市人力资源和社会保障局局长张映雪、地铁集团党委书记、董事局主席张军出席活动。

活动中，与会人员参观了地铁集团控制中心，近距离感受指挥和监控地铁准点高效运行的“最强大脑”。地铁集团组织人事部部长刘丹分享了人力资源管理经验，HR经理们交流了人力资源管理行业前沿热点，以实践拓认知、以思维引启发、以平台拓人脉。活动还邀请了安迪曼咨询公

司总裁胡丽博士围绕“基于组织战略打造和培养关键人才梯队”做了主题分享，与HR经理们共同探讨如何通过实战案例盘点组织的人才梯队体系、实施人才培养计划。

当天，市地铁集团党委与市人才服务中心党委举行了党建联盟签约仪式。市人力资源和社会保障局局长张映雪、地铁集团党委书记、董事局主席张军为“无锡市HR经理俱乐部体验式学习基地”揭牌。双方将以建立学习基地为新起点，力争在相互学习合作中碰撞出更多的思想火花、拓宽更广阔的视野、贡献出更多的经验样板。 陈敏

还差20万，债主就把借条还了

法院：借款人继续还债

在民间借贷案件中，借条是极为重要的证据。一般说来，借条由出借人保管，借款还清后，再交还借款人。但如果在借款人手握借条的情况下，出借人还向借款人主张偿还借款的，应如何处理呢？

2019年的某日，李某向朋友华某借钱，华某同意。李某出具借条1份，载明：今借到华某人民币肆拾万元整。两个月后，李某又出具了1份借条：2019年6月再借到肆拾万元整，共计借到人民币捌拾万元整。

期间，华某将共计80万元的借款分批分次交付给了李某。

2021年年初，李某向华某出具了1份还款承诺：欠华某借款捌拾万元，承诺2021年六月份还部分，年底还清。

这年年底，李某分两次偿还了借款共计60万元。

华某认为李某还结欠20万元的借款没有偿还，要求李某尽快还款，并向法院提起民间借贷诉讼。奇怪的是，虽然华某主张李某借款

未还清，可华某却拿不出借条和还款承诺的原件，相反，华某还称这几样材料现在在李某手中。

对此，华某对法官解释说，2021年底时，李某一开始只还了40万，说剩下的钱下个礼拜再转，还让华某到时把手续带好。一个星期后，华某如约去了李某家中，还把借条和还款承诺给了李某。但几天后，华某发现李某只归还了20万元，还有20万没有还。华某急了，向李某讨要，李某却拒绝还款。

可李某却说：当时自己急需资金周转，就向华某借了80万，其后一共还了60万元。剩下20万元没有归还，原因是当时华某有一套别墅要出售，自己作为中间人促成了交易，理应获得佣金30万元。起初，华某只同意给10万元佣金，双方为此事有些不快。后来，双方多有往来，华某还向自己送了很多礼物，看在多年情分上，自己就默许了佣金为20万元。现在主张这20万元的佣金与剩下的20万元借款已经进行了

抵扣，所以借条和还款承诺才在自己这里，说明双方都认可债务已经结清。

法官认为，对于李某主张的中介费20万元，应由李某承担举证责任，李某辩称口头约定，华某不认可该金额，李某应承担相应的举证不能的法律后果。

对于该案中借条和还款承诺原件已经返还的事实，李某的在原被告收条后，又归还了20万元，并不符合借条原件归还后债务了结的一般认识。

根据微信催讨记录及其他证据佐证，法官认为华某归还借条和还款承诺原件的行为只是基于对李某后续还款行为的信任，并不能表明双方之间的债务已经清偿，此后华某也一直向李某催讨剩余的20万元。所以法院对李某的抗辩意见不予采信，判决李某归还华某借款本金200000元及相应利息。

该案宣判后，双方均未上诉，李某已主动履行。 朱鲸润

双色球12亿大派奖火热进行中

福彩双色球12亿元大派奖火热来袭，自双色球游戏第2022125期(2022年11月1日晚开奖)开始，预计持续派奖20期。一等奖特别奖，派奖总额4亿元，单注最高可中2000万元；六等奖翻番奖，派奖总额8亿元。无锡福彩还有额外福利，自11月1日起，凡

在本市福利彩票投注站购双色球蓝色球号码全包，单张满32元(含)，赠送2注双色球，派送总额40万元，送完即止。活动详情请咨询福彩销售点。 高艺



遗失无锡零点企业管理咨询有限公司营业执照正副本，注册号 3202022102463，公章一枚，及税务登记证正副本，社会信用代码 320200784391256，声明作废。
遗失惠山区金伍福餐饮店公章一枚，声明作废。
扬中市建花水果批发部食品证副本 JY13211820031373 声明作废。
江苏长江盖业有限公司食品证正本 JY33211820001838 声明作废。

验光配镜

还是计量博视眼镜

服务热线:0510-82793057